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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS,

QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2019

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezenove, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Dario Santos
Junior.  Estiveram  presentes  os  membros:  Profa.  Dra.  Carla  Poleselli  Bruniera
(Professor Adjunto),  Sra.  Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em
Educação), Profa. Dra. Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia
Quimica (deq)), Sr. Daniel da Costa Silva (Técnico Administrativo em Educação), Prof.
Dr. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Profa. Dra. Debora
Cristina  de  Oliveira  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Diogo  Silva  Pellosi  (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Flaminio de Oliveira Rangel (Vice-diretor Acadêmico do Campus
Diadema), Prof. Dr. Giovano Candiani (Professor Adjunto), Sr. Guilherme Oliveira dos
Santos  (Estudante  de  Graduação),  Sr.  Joao  Carlos  Alves  Duarte  (Diretor
Administrativo),  Prof.  Dr.  Leandro  Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.
Leonardo Jose Amaral  de Siqueira (Professor Adjunto),  Profa.  Dra.  Lilia  Coronato
Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (df)), Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto
(Chefe  do  Departamento  de  Ciencias  Biologicas  (dcb)),  Prof.  Dr.  Raul  Bonne
Hernandez  (Professor  Adjunto),  Sr.  Rodrigo  Blanques  de  Gusmao  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Sra.  Sandra  Maria  de  Souza  Silva  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Suzan  Pantaroto  de  Vasconcellos
(Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Prof. Dr. Tiago Luiz Ferreira
(Vice-chefe de Departamento (dq)). Justificou ausência: Prof. Dr. Thiago Andre Moura
Veiga (Chefe do Departamento de Quimica (dq)) que foi substituído por: Prof. Dr.
Tiago Luiz Ferreira (Vice-chefe de Departamento (dq)). Justificaram ausência e não
foram substituídos: Profa. Dra. Ana Luisa Vietti Bitencourt (Chefe do Departamento de
Ciencias  Ambientais  (dca)),  Prof.  Dr.  Cristiano  Feldens  Schwertner  (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Cristina Rossi Nakayama (Professor Adjunto), Profa. Dra. Erica
Aparecida  Souza  Silva  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Laura  Oliveira  Peres
Philadelphi (Professor Associado), Profa. Dra. Maria Beatriz Rossi Caruzo (Professor
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Adjunto),  Sr.  Nathan  Andre  Luis  Valesko  Blaske  (Técnico  Administrativo  em
Educação). Não justificaram ausência: Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim Reis
(Professor Associado), Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenco (Professor Adjunto),
Profa.  Dra. Anna Rafaela Cavalcante Braga (Professor Adjunto),  Prof.  Dr.  Classius
Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura), Sr. Claudio Gomes
Salles  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Prof.  Dr.  Edson  Aparecido  Adriano
(Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Profa. Dra. Eliana
Maira  Agostini  Valle  Akamatu  (Professor  Adjunto),  Sr.  Giovanni  Mietto  Foltran
(Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Jose Alves da Silva (Coordenador da
Câmara  de  Graduação),  Prof.  Dr.  Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes  (Professor
Associado),  Profa.  Dra.  Katia  Ribeiro  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Luciano  de
Figueiredo Borges (Professor Adjunto), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos Mattos
Pereira  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Mariana  Agostini  de
Moraes  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Nilson  Antonio  de  Assuncao  (Professor
Associado), Profa. Dra. Patricia Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias
Exatas  e  da  Terra  (dcet)),  Prof.  Dr.  Raphael  Caio  Tamborelli  Garcia  (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Rogerio de Almeida Vieira (Professor Adjunto), Profa. Dra. Romilda
Fernandez  Felisbino  (Representante  de  órg),  Profa.  Dra.  Suzete  Maria  Cerutti
(Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Virginia  Berlanga  Campos  Junqueira  (Professor
Titular),  Prof.  Dr.  Wagner  Luiz  Batista  (Chefe  do  Departamento  de  Ciencias
Farmaceuticas (dcf)). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência,
Prof.  Dr.  Dario Santos Junior iniciou a reunião.  Ordem do dia:  Esclarecimento
referente à obra do Prédio de Acesso - Prof. Dr. Dário cumprimentou a todos e
agradeceu a presença do Pró-Reitor de Planejamento, Prof. Pedro Arantes, da Pró-
Reitora de Administração, Sra. Tania Mara Francisco e do fiscal da obra do prédio de
acesso, Sr. Carlos Meireles. Em seguida passou a palavra para o Prof. Pedro Arantes,
que iniciou sua participação comentando sobre o Relatório de Gestão que, após análise
do  Tribunal  de  Contas  da  União,  será  divulgado  a  todos,  mas  adiantou  que  a
apresentação feita no CONSU já estava disponível. Informou que o recurso de capital
para o  presente ano havia  decaído para três  milhões.  Em relação ao recurso de
custeio, informou queda em trinta por cento do recurso. O recurso referente a aluno
equivalente teve uma queda de vinte por cento do valor. Salientou que essa diminuição
nos recursos implicava grande impacto no funcionamento da Universidade. Comentou
que o relatório também contemplava o impacto da política de cotas. Reforçou convite
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para que todos lessem o Relatório de Gestão, considerando a necessidade de que todos
estivessem bem informados  para  defesa  da  Universidade.  Em seguida,  passou  a
palavra a sra. Tania Mara que fez apresentação sobre a obra, informando que questões
técnicas  impactaram no  andamento  da  obra,  somado  à  dificuldade  orçamentária.
Informou que  foram feitos  aditivos  e  comentou  que  o  principal  objetivo  era  não
paralisar a obra. Em seguida o engenheiro sr. Carlos Meireles apresentou resumo dos
serviços em execução, comentando complexidade da obra. Informou que foram dez
meses para obtenção de autorizçaão da CETESB, que foram feitos diversos estudos do
solo e depois foram necessários mais dez meses para conseguir fazer a terraplanagem.
Apresentou relatório fotográfico da obra e afirmou que em dez meses, a contar do final
de abril, seria levantada a estrutura do prédio, sendo que após isso viria a etapa de
instalações e acabamento.  Em seguida os inscritos manifestaram questionamentos
referentes ao prazo da obra e aos recursos.  Em resposta aos questinamentos, foi
reforçado que o prazo para entrega em dez meses era somente da estrutura, mas que
faltariam as  instalações  .  Sobre  recurso  para  finalização da  obra,  Prof.  Dr.Pedro
Arantes comentou sobre a importância da mobilização do campus para captação de
recursos, citando a possibilidade de parcerias público-privadas, Consórcio do ABC,
parceria com o Ministério Público. Ainda sobre a captação de recursos, comentou que
a captação de recursos por meio da Lei Rouanet estava difícil de ser obtido. Salientou
que recursos de patrocínios poderiam ser interessantes para equipar o prédio e que o
campus deveria ter um mapeamento complementar para colaborar com estratégias,
visando por exemplo, a redução de deslocamentos interunidades quando da entrega do
prédio. Comentou que, ao ser entregue o novo prédio, entendia que a Unidade Antonio
Doll  deveria  ser  devolvida.  Sobre  esses  planejamentos  para  o  futuro,reiterou  a
importância de que o campus se antecipasse. Interrogado sobre o destino do Complexo
Didático, após entrega do prédio de acesso, informou que continuará em uso. Sobre
acessibilidade  comentou  dificuldade  de  conciliação  da  estrutura  do  campus  às
necessidades dos alunos com deficiência, contudo já existiam projetos para adequação,
mas que esbarravam na questão orçamentária.  Os novos prédios já  contemplarão
questões relativas à acessibilidade. Prof. Dr. Pedro Arantes encerrou sua apresentação
informando que havia sido reiterado ao governo o pedido do imóvel localizado à Rua
Silvio Donini para o campus. Após comentários, Prof. Dário agradeceu a presença da
equipe da Reitoria e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Debora  Fernanda  Correa  Roggiero,  secretária,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
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aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 Prof. Dr. Dario Santos Junior

Diretor Acadêmico do Campus Diadema
Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas

 
 Debora Fernanda Correa Roggiero

Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas
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